



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PROEN/DGCA

RETIFICAÇÃO N° 02

EDITAL DE MATRÍCULA N° 106/2023 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA
MODALIDADE MÉDIO INTEGRADO AO TÉCNICO

Onde se Lê:

9. CRONOGRAMA DA MATRÍCULA PRESENCIAL (Campus Petrolina)

Matrícula Presencial - Curso <u>Médio Integrado</u> : Informática e Edificações	08/01/2024 - 09h às 15h
Matrícula Presencial - Curso <u>Médio Integrado</u> : Química, Eletrotécnica e Sistema de Energias Renováveis	09/01/2024 - 09h às 15h
Divulgação Primeiro Remanejamento	15/01/2024
Matrícula do Primeiro Remanejamento (Presencial)	16 e 17/01/2024 - 09h às 15h
Divulgação do Segundo Remanejamento	19/01/2024
Matrícula do Segundo Remanejamento (Presencial)	22/01 e 23/01/2024 - 09h às 15h
Publicação do edital da Chamada Nominal e Lista dos Candidatos Aptos a Participarem.	24/01/2024
Chamada Nominal Presencial	26/01/2024
Publicação de Edital Complementar (Caso ainda haja vagas)	29/01/2024

Leia-se:

9. CRONOGRAMA DA MATRÍCULA PRESENCIAL (Campus Petrolina)

Retificação Primeiro Remanejamento	22/01/2024
Novo prazo de Matrícula do Primeiro Remanejamento (Presencial)	22 e 23/01/2024 - até às 17h
Divulgação do Segundo Remanejamento	24/01/2024
Matrícula do Segundo Remanejamento (Presencial)	25/01 e 26/01/2024 - 09h às 17h
Publicação do edital da Chamada Nominal e Lista dos Candidatos Aptos a Participarem	29/01/2024
Chamada Nominal Presencial - Cursos Subsequente	30/01/2024 - 19h
Chamada Nominal Presencial - Cursos Médio Integrado	31/01/2024 - 9h
Publicação de Edital Complementar (Caso ainda haja vagas)	02/02/2024